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Системы зажима деталей

Компактные системы зажима
CS • DCS • DUO



Преимущества:

Доступны в механическом и гидравлическом исполнении

Компактный дизайн

Широкий ассортимент зажимных губок

Универсальное использование

Оптимальная адаптация

Компактные системы зажима DUO, CS, DCS
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Компактная система зажима DUO 80 
механическая, габаритная длина 200 и 400 мм

Оптимальный выбор для любого применения

Компактная система зажима CS 80 M 
механическая с усилителем мощности, 
габаритная длина 200 мм

Компактная система зажима  CS 80 H 
гидравлическая, габаритная длина 280 мм

Компактная система зажима CS 80 M 
механическая с усилителем мощности, габаритная длина 
360 мм

Компактная система зажима DCS 80 M 
механическая с усилителем мощности, габаритная длина 
280 мм 

Компактная двухпозиционная система зажима DCS 80 H 
гидравлическая, габаритная длина 360 мм

На иллюстрациях показаны различные типы зажимных губок.

Благодаря различным вариантам механического и гидравлического исполнения, компактные системы 
зажима могут быть оптимально использованы как при ручных операциях, так и в автоматизированных 
процессах. 

Очень компактный дизайн зажимных систем обеспечивает использование даже в очень ограниченных рабочих 
пространствах.

Благодаря широкому ассортименту стандартных губок, имеющих практическую ориентированность, может 
быть достигнут широкий спектр применений в вашем производстве. Ширина губок от 25 до 80 мм с 
небольшим шагом позволяет производить обработку с разных сторон  с одной установки.

Возможно применение как на вертикальных, так и на горизонтальных обрабатывающих центрах. Широкий 
выбор различных исполнений предлагает оптимальное использование на 5-координатных обрабатывающих 
станках и системах зажима с нулевой точкой (единичное и серийное производств, зажим башенного типа)

Различные типоразмеры, длины и любое положение зажима гарантируют оптимальную адаптацию к к 
рабочему пространству, заготовке и задаче обработки.
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Компактные зажимные системы, обзор и критерии 
выбора

Type of systemSize
mm

Clamping
width max.

Clamping
force

Type
Part no.

Double clamping system, 
mechanical, with spindle drive

Single clamping system, 
hydraulic, with spring return

Double clamping system,
hydraulic, with spring return

����� � �
���L���

DUO 80/200 200 2 x 72 mm 12 kN
9.3654.0601

DUO 80/240 240 2 x 94 mm 12 kN
9.3654.0701

CS 80 M/200 200 1 x 150 mm 20 kN
9.3614.0202

CS 80 M/280 280 1 x 230 mm 20 kN
9.3614.0302

CS 80 M/360 360 1 x 310 mm 20 kN
9.3614.0402

CS 80 H/200 200 1 x 150 mm 20 kN
9.3624.0202

CS 80 H/280 280 1 x 230 mm 20 kN
9.3624.0302

CS 80 H/360 360 1 x 310 mm 20 kN
9.3624.0402

DCS 80 M/280 280 2 x 107 mm 20 kN
9.3634.0102

DCS 80 M/360 360 2 x 142 mm 20 kN
9.3634.0202

DCS 80 H/280 280 2 x 107 mm 20 kN
9.3644.0102

DCS 80 H/360 360 2 x 142 mm 20 kN
9.3644.0202

Pinion
shaft

Pinion
shaft

Pinion 
shaft

Snail cam

Hydraulic 
cylinder

49.3600

Тип
№ изделия

Длина
мм Тип системы

Макс. шир. 
раскрытия 

губок

Усилие 
зажима

мм

мм

мм

мм

мм

мм

мм

мм

мм

мм

мм

мм

кН

кН

кН

кН

кН

кН

кН

кН

кН

кН

кН

кН

Двухпозиционная зажимная ситема,
механическая, со шпиндельным приводом

Однопозиционная зажимная система,
гидравлическая, с пружинным возвратом

Двухпозиционная зажимная система,
гидравлическая, с пружинным возвратом

Вал-шестерня

Гидроцилиндр

Вал-шестерня

Вал-шестерня

Технические Данные

ку кулачок

Однопозиционная зажимная система, 
механическая, с кулачковым затвором

Кулачок

Двухпозиционная зажимная система, 
механическая, с кулачковым  затвором



Item Part no. Designation Item Part no. Designation
1 9.3913.4041 Central jaw           52 mm 5 9.3913.4111 Reversible step jaw
2 9.3913.4121 Reversible jaw 6 9.3913.4031 Central jaw, soft   60 mm
3 9.3913.4021 Central step jaw    44 mm 7 9.3913.4131 Reversible jaw, soft   
4 9.3913.4011 Central step jaw    10 mm

Standard clamping jaws, hardened and ground, including fastening screws

Size 200 mm
Jaw width 80 mm
Clamping force 12 kN
Torque 50 Nm
Weight without jaws 7,1 kg

Size 240 mm
Jaw width 80 mm
Clamping force 12 kN
Torque 50 Nm
Weight without jaws 8,4 kg
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Part no.
9.3654.0701

Part no.
9.3654.0601

52

26

26

60

52 0-50 52 -0,01 0 -50 52

26 28 -78 44 -0,01 6 -56 26 44

4

4

26

60 0-42 60 0-42 60

45 - 95 10 -0,01 23 -73 26 4

12 f7

12f7 18

1812f7

12 f7

52

52

24

52

52

20

6-20 60 6-20 60

59 -73 10 -0,01 37-51 26

52

24

52

44

4

4 42-56 44 -0,01 20-34 26 4

2

5 3 5

5

7

2

5

5

7 6 7

4 5

3 5

1 2

6 7

54

1 2

14-28 52 -0,01 14-28 52

12 f7

12 f7

12 f7

12 f7

18

18
52

52

20

19
 -0

,0
2

16
 -0

,0
1

16
 -0

,0
1

5
5

20
19

-0
,0

2
16

 -0
,0

1
16

 -0
,0

1
20

5
5

                      

2Х

14 Adjustment stroke

Ход регулировки 26

9     

9     

18     

28     

28     
60

12H7
4,2
deep

12H7
4,2 deep    

M8,
14 
deep

M8,
14 
deep

40     

40     

SW 12     

SW 12     

24     

24     24     

60

24     

24     

12H7
4,2 deep    

12H7
4,2 deep    

4     

4     

M6, 
10 deep    

M6,
10 deep

80     

80     
160±0,01 for 12F7    

24     

52     24     28     

66     

26     

14     14     

26     52

66     

24     

24     

28     

Adjusting 
screw, third 
hand function    

Adjusting 
screw, 
third 
hand function

160±0,01 for 12F7     

268    

200    
228     

240     

17     
18     

17     

4     

4     

Clamp-
ing 
edge     

Clamp-
ing 
edge

40     

40     

80     

80     

70 - 0,01     

70 - 0,01     

5 9.3600

Технические данные двухпозиционной зажимной системы DUO 80

Ход регулировки 14

За
ж

им
на

я 
кр

ом
ка

глуб. 10

Регулировочный
винт, функция

3-ей руки

глуб. 
4,2 глуб. 4,2

Размер                          200 мм
Ширина губки        80 мм
Сила зажима        12 кН
Крутящий момент        50 Нм
Вес без губок        7,1 кг

№ изделия

глуб. 10

№ изделия

Стандартные зажимные губки, закаленные и шлифованные, в комплекте с крепежными винтами

Поз. № изделия      НННаименование

М8
глуб.
14

 Центральная губка       52 мм
 Поворотная губка
 Центральная ступенч. губка 44 мм
 Центральная ступенч. губка 10 мм

Поз. № изделия      Наименование

  Двусторонняя ступенч.губка

  Центральная губка, мягкая  60 мм
  Двусторонняя губка, мягкая

Ход регулировки 14

ключ

ключ

для

для

Ход регулировки 26

Регулировочный
винт, функция

3-ей руки
За

ж
им

на
я 

кр
ом

ка

глуб. 4,2
глуб.

глуб. 4,214

Размер        240 мм
Ширина губки        80 мм
Сила зажима        12 кН
Крутящий момент        50 Нм
Вес без губок        8,4 кг

Технические Данные



Technical data CS 80 M (mechanical) and CS 80 H (hydraulic)
Opening width using standard jaws. For more details, see pages 10/11

Clamping force 20 kN
Torque 60 Nm (M)
Operating pressure 250 bar (H)
Weight 15,7 kg

Clamping force 20 kN
Torque 60 Nm (M)
Operating pressure 250 bar (H)
Weight 12,7 kg

Clamping force 20 kN
КTorque 60 NM)

Operating pressure 250 bar (H)Weight 9,7 kg

Size 360 mm

Size 280 mm

Size 200 mm

28 42 0 -70

23 37 10 - 80

28 80 - 150

80

80

5

5

5

5

15

18

18

60
M 10
15 deep

Ø 12F7
15 deep

Ø 12F7

85- 0,02

85- 0,02

30°

30°

80

only CS 80 M

5

5

1518

Ø 12F7

85- 0,02

30°

2

28 0 -7542

23 10 -16037

28 75 - 2302

28 0 - 8042

23 10 - 24037

28 80 - 3102

only CS 80 M

only CS 80 M

69.3600

Технические данные зажимных систем CS 80 M (механическая)
и CS 80 H (гидравлическая)
Ширина раскрытия приведена для стандартных губок. Подробнее  -  см. стр. 10, 11

Длина 200 мм

Длина 280 мм

Длина 360 мм

Сила зажима    20  кН
Крутящий момент    60  Нм  (M)
Рабочее давление      250  бар  (H)
Вес     9,7  кг

только

только

только

глуб. 15
глуб. 15

Сила зажима    20  кН
Крутящий момент   60  Нм      (M)
Рабочее давление      250  бар  (H)
Вес     12,7  кг

Сила зажима    20  кН
Крутящий момент   60  Нм      (M)
Рабочее давление      250  бар  (H)
Вес     15,7  кг

Технические Данные



Mechanical design, with power amplifier Hydraulic design
CS 80 M CS 80 H

Part no. 9.3614.0402

Part no. 9.3614.0302

Part no. 9.3614.0202

Part no. 9.3624.0402

Part no. 9.3624.0302

Part no. 9.3624.0202

60

5

10

14H8

5,5

23

5,5

5,5

35

5030

30

30 50

55

55

55

200

280

360

40 120 120
100±0,01 27±0,01

17± 0,01

57±0,01

100±0,01

200±0,01

200±0,01

200±0,01

200±0,01

27±0,01

17±0,01

57±0,01

75

85

80 65 65

60

15

15

15

M6
10 deep

M6
10 deep

M6
10 deep

M6
10 deep

M10
13 deep

M10
13 deep

M10, 13 deep

M6
10 deep

M6
10 tief

M10
13 deep

M10, 13 deep

M10, 13 deep

SW 12

SW 12

SW 12

10

10

10

35

35

9
50

9
50

9
60

9
65

9
60

9
65

15

10 deep*

10 deep*

SW12

SW12

SW12

50

50

50

30

30

30

35

35

35
200

280

360

58

58

58

9

9

9

* Plug-in connection, see page 12

* Plug-in connection, see page 12

* Plug-in connection, see page 12

40 Ø10H7

Ø10H7

Ø10H7,10 deep *

32

32

32

75

85

80 65 65

60

5,5

5,5

5,5

75±0,01

75±0,01 75±0,01

2323

23

15

15

15

Clamping
stroke

Clamping
stroke

Clamping
stroke

1-3

1-3

1-3

Диапазон 
регулировки

range

Adjustment
range

23 14H8

14H8

14H8

15

15

10 70

80

80

Дge

range

Adjustment
range

60

60

60

14H8
23 75±0,01 75±0,01

1-3

1-3

135
75±0,01

14H8

210

1-3
Clamping

stroke

Clamping
stroke

Clamping
stroke

60

135

210

5

10

10 70 60

60

60

80

80

Screwed
and 
flanged
connection

Screwed
and 
flanged
connection

Screwed
and 
flanged
connection

G1/4

G1/4

G1/4

7 9.3600

Механическое исполнение с усилителем
CS 80 M

Гидравлическое исполнение
CS 80 H

Диапазон 
регулировки Ход 

зажима

глуб. 10

Винтовое и 
фланцевое 
соединение

№ изделия 9.3614.0202 № изделия  9.3624.0202

№ изделия 9.3614.0302 № изделия 9.3624.0302

№ изделия 9.3614.0402 № изделия 9.3624.0402

* Штекерный соединитель см. на стр. 12

глуб. 10

глуб. 10

глуб. 10 глуб. 10

глуб. 10

глуб. 10

глуб. 13
глуб. 13

глуб. 13 глуб. 13

глуб. 13 глуб. 13

глуб. 10

Диапазон 
регулировки

Диапазон 
регулировки

Диапазон 
регулировки

Диапазон 
регулировки

Ход 
зажима

Ход 
зажима

Ход 
зажима

Ход 
зажима

Ход 
зажима

глуб. 10

Винтовое и 
фланцевое 
соединение

Винтовое и 
фланцевое 
соединение

* Штекерный соединитель см. на стр. 12

* Штекерный соединитель см. на стр. 12

ключ ключ

ключключ

ключ ключ

Технические Данные



Technical data DCS 80 M (mechanical) and DCS 80 H (hydraulic)
Opening width using standard jaws. For more details, see pages 10/11

In order to reduce set-up times to
a minimum, this hydraulic univer-
sal fixture has been provided
with a zero point clamping
system and with an integral
hydraulic supply (screw-in 
coupling elements).

This ensures rapid and safe
exchange of clamps of various
types on the base plate.

The system is set up in a separa-
te set-up area, alternating with
other systems and in parallel
with the machining cycle.

Clamping force 20 kN
Torque 60 Nm (M)
Operating pressure 250 bar (H)
Weight 18 kg

Clamping force 20 kN
Torque 60 NM)
Operating pressure 250 bar (H)
Weight 14,5 kg

Size 360 mm

Size 280 mm

28 42

37 10-50 60 - 0,02 45 - 85 2

0-40 70 - 0,02 0 -40 70

80

80

only DCS 80M

only DCS 80M

15

15

18

18

5

5

5

5

30°

30°

Ø12F7

Ø12F7

85-0,02

85-0,02

32 -72 67-107

28 42 0 - 61 108 - 0,02 0 - 61 70

46,5 -107,5 81,5 -142,525-0,02

37 10 - 67 106 - 0,02 41-102 2

16 -0,02

Compact clamp 
CS 80 H

Base plate with
changeable

handles 

Zero point 
clamping system

Hand valves for clamping /
unclamping and zero point
clamping system

Integral
hydraulic
supply

Mounting
pin

89.3600

Технические данные зажимных систем DCS 80 M (механическая)
 и DCS 80 H (гидравлическая)
Ширина раскрытия приведена для стандартных губок. Подробнее  -  см. стр. 10, 11

Длина 280 мм

Длина 360 мм

только

только

Сила зажима    20  кН
Крутящий момент  60  Нм  (M)
Рабочее давление      250  бар  (H)
Вес     14,5  кг

Сила зажима    20  кН
Крутящий момент 60  Нм   (M)
Рабочее давление      250  бар  (H)
Вес     18  кг

Для доведения времени 
переустановки до минимума это 
универсальное гидравлическое  
приспособление снабжено 
системой зажима с нулевой точкой 
и встроенной системой подачи 
гидравлического масла.

Это позволяет  быстро, безопасно
и с высокой точностью 
осуществлять замену 
установленных на  плите разного 
типа зажимных устройств.

Переналадка системы 
производится на отдельном 
участке попеременно с 
переналадкой других систем, в 
параллели с машинным 
циклом.

Выдвижные 
ниппеля

Встроенная подача 
масла по каналам 

подвода

Компактный 
зажим CS 80 H

Опорная Плита со
сменными ручками

Система зажима с 
нулевой точкой

Клапаны с поворотным
грибком для  управления 
зажимом / разжимом и
системой зажима с нулевой 
точкой

Технические Данные



Mechanical design, with power amplifier Hydraulic design
DCS 80 M DCS 80 H

Part no. 9.3634.0202

Part no. 9.3634.0102

Part no. 9.3644.0202

Part no. 9.3644.0102

 

60

60

35

30

30

50

50

SW
12

SW12
35

35

35

35

70

50

71

60

98

40

10

60

15

60

60 71

50

98

60 40

61

60

5,5

60

5,5

35

23

14H8

32

32

23

14H8

10

1061 60

15

80

100

40 40

60

80

10060

5030

40*

80*80

55
58

58

9

955

55
58

58

9

955

10 35

35 70
36010

10 40 200±0,01
Ø10H7,
10 deep

Ø10H7,
10 deep

10

10

10

200±0,01

200±0,01

344- 0,3

424 - 0,3
200±0,01

280
280

360

15 15

1515

9 9

99

40 40

6060

23

23

5,5

G1/4

G1/4

Screwed
and flanged
connection

Screwed
and flanged
connection

SW12

SW12

M6
10 deep

M6
10deep

M6
10 deep

M10
13 deep

M10
13 deep

M10
13 deep

M10
13 deep

14H8

14H8

5,5

1-3 1- 3

1- 31-3

Clamping 
stroke

Clamping 
stroke

Clamping 
stroke

Clamping 
stroke

Adjustment rangeAdjustment range

10

9 9.3600

Механическое исполнение с усилителем
DCS 80 M

Гидравлическое исполнение
DCS 80 H

Диапазон регулировки

Диапазон регулировки Диапазон регулировки

Ход 
зажима

ключ

ключ

ключ

ключ

глуб. 10

глуб. 10

глуб. 10

глуб. 10

глуб. 10

глуб. 13

глуб. 13

глуб. 13

глуб. 13

№ изделия 9.3634.0102 № изделия 9.3644.0102

№ изделия 9.3634.0202 № изделия 9.3644.0202

Винтовое и 
фланцевое 
соединение

Винтовое и 
фланцевое 
соединение

* Штекерный соединитель см. на стр. 12

* Штекерный соединитель см. на стр. 12

Поворотная зажимная система с 
4---мя компактными зажимами CS 
80 H

Подача масла осуществляется без 
трубопроводов по просверленным в 
плите каналам. Зажим и разжим 
осуществляется
с помощью клапанов с ручным 
управлением.
Усилие зажима точно 
устанавливается и контролируется.

Компактный дизайн обеспечивает 
настройку, исключающую 
столкновения

Ход 
зажима

Ход 
зажима

Ход 
зажима

Технические Данные

Диапазон 
регулировки



Examples of application:

80

70
42-0,02

74,5

74,5

23,5

23,5

24

8

8

11

5

5

13

13

35

35

5

5

Ø17 (4 deep)
Ø11

Ø17 (3,5 deep)
Ø11

Ø17 (7 deep)
Ø11

30

30

58

58

4

4

30

30

80

80

35

35

Compensation 0-8

Compensation 0-8

14f7

14f7

14f7

14 f7

23,5

15-0,01

Ø17
Ø11

Ø17
Ø11

Ø16

Ø16

B

B

B

B

33

24,1- 0,05

19,1- 0,05

22

34

42-0,02

109.3600

Накладные губки для компактных зажимных систем 

Двусторонняя  и центральная  мягкая губка  21 MnСr5G
для обработки деталей из алюминия и цветных сплавов, а также для  адаптации к 
конкретным деталям, поставляется с крепежными винтами. Для всех типов компактных 
зажимных систем 
№ изделия 9.3911.4111,  B = 25 мм
№ изделия 9.3911.4121,  B = 50 мм
№ изделия 9.3911.4131,  B = 80 мм
Примеры применения:

Двусторонняя  губка
закаленная и шлифованная, одна сторона рифленая, другая гладкая, поставляется с 
крепежными винтами. Для всех типов компактных зажимных систем 

№ изделия 9.3911.4011,  B = 25 мм
№ изделия 9.3911.4021,  B = 50 мм
№ изделия 9.3911.4031,  B = 80 мм

Пример применения:

Губка с механической компенсацией
с гладкими зажимными болтами, поставляется с крепежными винтами. Для всех
типов компактных зажимных систем 

Комплекты зажимных болтов для компенсации в пределах 0 – 32 мм

№ изделия 9.3911.4461, Зажимной болт с гладкой головкой
№ изделия 9.3911.447771, Зажимной болт с рифленой головкой
№ изделия 9.3911.4481, Зажимной болт с острой кромкой 90°

Примеры применения:

Ступенчатая губка с механической компенсацией
с зажимными болтами, поставляется с крепежными винтами. Для всех
типов компактных зажимных систем 

Комплекты зажимных болтов для компенсации в пределах 0 – 32 мм

№ изделия 9.3911.455561, Зажимной болт с гладкой головкой
№ изделия 9.3911.45557771, Зажимной болт с рифленой головкой
№ изделия 9.3911.455581, Зажимной болт с острой кромкой 90°
Примеры применения:

(глуб. 4)

(глуб. 3,5)

(глуб. 7)

Компенсация  0 - 8

Компенсация  0 - 8

№ изделия 9.3911.4431

№ изделия 9.3911.455531

Зажимные губки



Interchangeable jaws for compact clamping systems

Part no.  9.3911.4781,  B = 50 mm Part no.  9.3911.4751,  B = 50 mm
Part no.  9.3911.4791,  B = 80 mm Part no.  9.3911.4761,  B = 80 mm

Central jaw 16-0.02 mm
Part no.  9.3911.4711,  B = 25 mm 
Part no.  9.3911.4721,  B = 50 mm
Part no.  9.3911.4731,  B = 80 mm

Examples of application:

 = 50 mm

Part no.  9.3911.4651,  B = 50 mm

 80 mm

cation:

65

70 - 0,02

108 - 0,02

60 - 0,02

106 - 0,02

18,1- 0,05

18,1- 0,05

18,1- 0,05

18,1- 0,05

18,1- 0,05

16 - 0,02

19,1- 0,05

19,1- 0,05

14f7

14f7

15- 0,01

15- 0,01

15- 0,01

15- 0,01

15- 0,01

25

37-0,01

M 4

M 4

M 4

5

5

8

8

0,5

5

5

5

5

5
5

5
36,5 25-0,02

0,5

35

22

22

22

5

5

14f7

Ø17(7 deep) Ø17(11 deep)

35

30

30

M4
DIN 7991

5,1+0,1

30

8

5

5

0,58

Ø17

Ø17

Ø11

Ø11

B)

B

B

B)

B

B

Ø11

M4

5
2 - 0,01

70

11 9.3600

Накладные губки для компактных зажимных систем 

Двусторонняя ступенчатая губка
закаленная и шлифованная, поставляется с крепежными винтами
Для всех типов компактных зажимных систем 

№ изделия  9.3911.4211,  B = 25 мм
№ изделия  9.3911.4221,  B = 50 мм
№ изделия  9.3911.4231,  B = 80 мм

Примеры применения:

Центральная губка 70 – 0.02 мм
№ изделия  9.3911.47777771,  B = 25 мм
№ изделия  9.3911.477781,  B = 50 мм
№ изделия  9.3911.477791,  B = 80 мм

Центральная губка 60 – 0.02 мм
№ изделия  9.3911.477741,  B = 25 мм
№ изделия  9.3911.47775551,  B = 50 мм
№ изделия  9.3911.477761,  B = 80 мм

Центральная губка 16 – 0.02 мм
№ изделия  9.3911.477711,  B = 25 мм
№ изделия  9.3911.477721,  B = 50 мм
№ изделия  9.3911.477731,  B = 80 мм

Примеры применения:

ЦЦЦентральььная  губка
закаленная и шлифованная,  поставляется с крепежными винтами. Только для компактных 
двухпозиционных зажимных систем  9.3634.01/0202 и 9.3644.01/0202

Центральная  губка
закаленная и шлифованная,  поставляется с крепежными винтами Только для 
компактных двухпозиционных зажимных систем  9.3634.0202 и 9.3644.01/0202

Примеры применения:

Центральная губка 108 – 0.02 мм
№ изделия 9.3911.467771,  B = 25 мм
№ изделия 9.3911.4681,  B = 50 мм
№ изделия 9.3911.4691,  B = 80 мм

Центральная губка 106 – 0.02 мм
№ изделия 9.3911.4641,  B = 25 мм
№ изделия 9.3911.465551,  B = 50 мм
№ изделия 9.3911.4661,  B = 80 мм

Центральная губка 25 – 0.02 мм
№ изделия 9.3911.4611,  B = 25 мм
№ изделия 9.3911.4621,  B = 50 мм
№ изделия 9.3911.4631,  B = 80 мм

Прецизионные ступени
Все ступенчатые двусторонние губки и центральные губки готовы для оснащения 
прецизионными ступенями или специальными подложками для заготовок  в
соответствии с требованиями заказчика. При установке размера 5.1 +0.1 после
закручивания винтов ступени стыкуются с опорной поверхностью.

(глуб. 7) (глуб. 11)

Зажимные губки



Ring spanner SW 12, 200 long
Part no.
9.3918.4311

Reversible ratchet 200 long
with socket insert SW 12
Part no.
9.3918.4321

Part no. 9.3918.4211 Part no. 9.3918.4221

Set of T-slot nuts (4 pieces)
for fastening to machine beds and pallets provided with T-slots

Workpiece stop

Part no.
9.3918.4111

Key block
for positioning on machine beds and pallets provided with T-slots

Part no. Width b
5.0508.0089 14h6
5.0508.0091 18h6

Part no.              Width b
9.3917.4221 14
9.3917.4241 18

Part no. a
9.3917.4041 100
9.3917.4051 120

Part no. (4 pieces)
9.3917.4011

Part no. (2 pieces)
9.3917.4021

Plug-in connector
For manifold mounting of 
Compact quick clamping systems  
with hydraulic operation.

Part no.
8.0530.0023

24 24
12

bØ12m5
18

b

M 10x40 DIN 912
M 10x 35 DIN 912

30

15

25 50 50 50 50

19

Ø10
H7
f7

40 20 Ø 8

28 30M 6

Ø 28

45 -70
Adjusting

range

Adjusting range

30 wide

6

M10

12

Ø 12m5 Ø 16m5

Ø 12m5

9.3600

Принадлежности для компактных зажимных систем 

Накидной гаечный ключ, размер 12, длина 200

Гидравлические станции Комплект штифтов для позиционирования

Установочная шпонка Комплект Т-образных гаек (1 комплект = 4шт.)

Комплект прихватов с винтами Комплект прихватов с винтами

Штекерный соединитель Стопор детали

Динамометрический ключ 5-60 Нм, 
с торцевой вставкой, размер 12
для  механических компактных систем быстрого зажима

№ изделия

Реверсивный трещоточный ключ длина 200
с торцевой вставкой, размер 12

№ изделия

№ изделия 
9.3918.4012

№ изделия  9.3918.4211 № изделия  9.3918.4221

№ изделия        Ширина  b
№ изделия         Ширина  b

№ изделия            

№ изделия (4 шт.) № изделия (2 шт.)

№ изделия № изделия

состоит из цилиндрического и фрезерованного штифтаДля компактных систем быстрого 
зажима с гидравлическим усилителем
В зависимости от своей конструкции 
гидростанции могут использоваться для
управления одной позицией зажима, 
группами позиций или всеми позициями
зажима вместе. Благодаря модульному
принципу построения нащих
гидростанций, поставляемых готовыми к
подключению, возможно выполнение
индивидуальных исполнений согласно
потребностям заказчика.

для позиционирования на столе станка или на паллете,  
снабженных  Т-образными пазами

для закрепления  в Т-образных пазах на столе станка или на паллете

включает 8 прихватов и винтов для закрепения на зажимных башнях

Для тубного монтажа 
компактных систем 
быстрого зажима с 
гидроусилителем

для закрепления 
на обеих 
сторонах 
основания

 диапазон регулировки
 диапазон

регулировки

ширина 30

Принадлежности
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